
                                                                                                            
САКСАГАНСЬКА РАЙОННА У МІСТІ  РАДА 

ВИКОНАВЧИЙ  КОМІТЕТ 
 

Р І Ш Е Н Н Я 
 

21 лютого 2018 року    м. Кривий Ріг                                         № 42 
                                                             

Про створення районного штабу з підготовки житлового фонду,  

об’єктів соціальної сфери та комунального призначення до роботи 

в осінньо-зимовий період 2018 - 2019 років 
 

З метою своєчасної та якісної підготовки житлового фонду, об'єктів 

соцкультпобуту та комунального призначення до експлуатації в осінньо-

зимовий період, керуючись рішеннями Криворізької міської ради від 10 січня 

2018 року № 1 «Про підготовку житлового фонду, об’єктів соціальної сфери, 

теплопостачання, електротранспорту, дорожньо-мостового господарства міста 

до роботи в осінньо-зимовий період 2018 - 2019 років» та від 31 березня            

2016 року № 381 «Про обсяг і межі повноважень районних у місті рад                          

та їх виконавчих органів» зі змінами, виконком районної у місті ради                            

ВИРІШИВ: 

1. Створити районний штаб з підготовки житлового фонду, об’єктів 

соціальної сфери та комунального призначення до роботи в осінньо-зимовий 

період 2018 - 2019 років для здійснення постійного контролю за підготовкою 

житлового фонду, об’єктів соціальної сфери, теплопостачання, дорожньо-

мостового господарства до експлуатації в осінньо-зимовий період 2018 - 2019 

років та затвердити його склад (додається).  
 

 2. Визнати таким, що втратило чинність, рішення виконкому 

Саксаганської районної у місті ради від 18 січня 2017 року № 15 «Про ство-

рення районного штабу з підготовки житлового фонду, об’єктів соціальної 

сфери та комунального призначення до роботи в осінньо-зимовий період               

2017 – 2018 років» зі змінами від 19 липня 2017 року № 274 «Про внесення змін 

до рішення виконкому районної у місті ради від 18 січня 2017 року № 15 «Про 

створення районного штабу з підготовки житлового фонду, об’єктів соціальної 

сфери та комунального призначення до роботи в осінньо-зимовий період               

2017 – 2018 років». 
 

3.  Контроль за виконанням рішення покласти на відділ житлово-кому-

нального господарства (Головченко О. Г.) та заступника голови районної у 

місті ради з питань діяльності виконавчих органів ради Старовойта В. В. 
 

 

Голова районної у місті ради В. Беззубченко 
 

 

 

 


